

跨越黄河，向北部要发展

省城新一轮城市总体规划出炉，“一城六片”全面提升

本报1月5日讯(记者 喻雯 实习生 赵军光) 5日,记者从济南市规划局获悉,省城新一轮城市总体规划得到国务院批复。济南将实施“东拓、西进、南控、北跨、中优”的城市空间发展战略,引导城市布局沿东西两翼展开,严格控制城市向南部山区蔓延,适时跨越黄河向北部发展,优化旧城区城市功能,全面提升城市品质。

根据济南市新一轮城市总体规划要求,济南坚持新区开发与老城提升同步,外延扩大与内涵提升并举,推动“一城六片”,即古城和商埠区、大学园博片区、西客站片区、滨河片

区、奥体文博片区、贤文汉峪片区和唐冶章锦片区等点片区建设。二环路以内地区,以棚户区改造、城中村改造和危旧简易楼群改造为主,优化提升老城区功能布局与景观环境。城市东西两翼和沿小清河两岸地区,以高端产业发展和现代化新区建设为主,突出城市综合体发展建设,统筹设施配套和环境建设,实现以业兴城、以城引业。

此外,围绕“东拓、西进、南控、北跨、中优”的城市空间发展战略,市域产业发展规划实施两翼展开、跨河发展的总体战略,形成主城区产业聚集区和沿交通走廊向东、向西、向北的

三条产业聚集带。

在中心城规划上,中心城建设用地集中在北部黄河和南部山区之间的适宜建设区域,用地发展方向在现状城区用地的基础上,主要向东西两翼拓展。规划范围向东扩展至市区边界,向西南扩展至长清城区。中心城空间结构为“一城两区”。“一城”为主城区,“两区”为西部城区和东部城区。

主城区为玉符河以东、绕城高速公路东环线以西、黄河与南部山体之间地区;西部城区为玉符河以西地区;东部城区为绕城高速公路东环线以东地区。主城区与西部城区、东部城区之间以绿色空间相隔离。



角落之美

1月5日,在解放阁老城区,几位拆迁工人正在一座被拆了一半的楼房前搬砖瓦,他们背后是高楼大厦。在很多容易被人们遗忘的角落里,劳动者们用自己的双手一点一点地建设着这个城市的明天。

本报记者 王媛 摄

西蒋峪公租房片区配套市政招标

计划修路2710米,工期为120天

本报1月5日讯(记者 喻雯 实习生 赵军光) 西蒋峪片区公租房建设进度如何?5日,记者在项目施工现场了解到,项目的临建设施已搭建完毕,工作人员都已到位。周边配套的市政配套一期工程

也开始招标。配套道路长度约2710米,宽度20—35米,计划工期为120天。

5日,记者来到旅游路以南、龙洞路以西全运村对面的西蒋峪公租房施工现场,项目部的办公室已搭建完

毕,工作人员也都落实,前期规划都已完成。“公租房项目开工,首先解决的就是周边的市政配套,修路、完善道路管网等,项目招标结束,就能立马开工建设。”项目部现场一名管理人员告诉记者。

北京大学第四临床医学院泌尿外科临床合作医院 首都医科大学泌尿外科研究所第四研究所 落户国济

2010年11月,山东国济泌尿专科医院挂牌成为北京大学第四临床医学院泌尿外科临床合作医院,北京大学第四临床医学院落户国济。北京大学第四临床医学院是隶属于北京大学医学部的附属医院(创建于1912年),是北京大学附属医院之一,也是全国著名的泌尿外科治疗中心,在国内享有盛誉。北京大学第四临床医学院与北京大学泌尿外科医院联网,意味着北京大学第四临床医学院与北京大学附属医院同质化的协作

机构,使北京大学泌尿外科临床科学、安全、有效治疗。十一节攀升——北京大学第四临床医学院泌尿外科治疗水平攀新高峰。北京大学第四临床医学院与国济医院强强联手,共同打造国内顶尖泌尿外科治疗中心。北京大学第四临床医学院与国济医院强强联手,共同打造国内顶尖泌尿外科治疗中心。

微创0.5秒移除肿瘤术——10分钟专利技术一次解决早泄 优惠500元
加拿大生物阻滞反流技术——治疗前列腺炎无痛不复发 优惠500元
韩式无痛无痕包皮美容术——轻松去除“包袱”更完美 优惠300元
韩式男科整形术——韩国整形大师倾情大男人 优惠300元
GPH基因康复治疗——男性生殖泌尿疾病的克星 优惠300元
海归之医性功能障碍诊疗系统——告别ED重现雄风 优惠200元



山东国济泌尿专科医院
GuoJi Urology Specialized Hospital in Shandong

首都医科大学泌尿外科研究所第四研究所研究成果新技术推广基地
北京大学第四临床医学院泌尿外科临床合作医院



预约热线 0531-82726666
地址:济南市经五路142号 网址:www.82726666.com

头条链接

中心城区城中村 将建106个社区

本报1月5日讯(记者 喻雯 实习生 赵军光) 济南的城中村如何改造?5日,记者从济南市规划局获悉,对于中心城区的城中村,济南市计划将现有城中村整合为50个成片改造项目和5个重点建设片区,建设106个集中居住社区。

据了解,济南市现有城中村309个,人口约54.9万、村居住宅占地7660公顷、人均约140平方米。城中村主要分为两大类:一类是位于建成区内或边缘,多数已没有农村户口和农业用地,但在生产生活方式、管理体制等方面仍具有农村特征,尚未完全纳入统一的城市规划、建设和管理体制;另一类分布在建成区外,处于城市远期发展潜在区域,预计

安全生产工作会上,市长谈雨雪天应急
没下雪要当成雪天对待

本报1月5日讯(记者 马云云 邢振宇) “贵州省冻雨导致交通受阻给济南提了个醒。”5日,济南市委副书记、市长张建国在安全生产工作会议上表示,眼下临近年底,有关部门要提高警惕,“不下雪要当成有雪、没结冰要当成有冰准备。”做好冬季交通保障,防止出现极端气候。

张建国说,近期临近年底,有关部门要集中开展春节期间安全生产大检查,严打非法违法行为,抓好春运工作部署安排,深化道路交通安全专项整治,杜绝超速、超载、无证和酒后驾驶等非法违法交通行为。

张建国谈起了极端天气的应急管理问题。他说,不久前,贵州省出现大范围冻雨,给道路交通带来影响。入冬以来,济南市基本没有大的雨雪,根据气象部门监测,近期也不会有雨雪出现,但是各部门不能放松警惕,万一春节前后出现雨雪天气,各有关部门必须要有充足准备。交警、城管等部门现在就要高度重视起来,把不下雪当成有雪、没结冰要当成有冰看待,防止出现极端天气,及早做好准备。